



„Itt sokan egybegyűlve imádkoztak.” ApCsel 12,1-19

Egy alkalommal megkérdezték a nagy igehirdetőt, Spurgeont, hogy mi az ő szolgálata sikerének a titka. A történet szerint a nagy igehirdető a 6000 férőhelyes templomtérből levezette a kérdezőt az altemplomba, ahol éppen akkor 400 gyülekezeti tag imádkozott az istentisztelet áldásaiért. Ez az erőforrás – mondta.

A gyülekezet imádságára és annak fontosságára mutat rá mai történetünk, ami a napi bibliaolvasásban jött elénk. Az imádság témája már nem először van előttünk az idén, de most is van aktualitása. A Cselekedetek könyve a gyülekezet alapvető jellemzőjeként említi az imádságot, fontosságához kétség sem férhet. És milyen jó, hogy életszerűen, egy történet folyamatában láthatjuk meg az imádság szerepét a bibliai példákon keresztül, s gyakorolhatjuk azt mi magunk is!

Nehéz időszakot él meg a gyülekezet, amikor vezetőit sorra támadás éri. Itt már nem is a farizeusok köre, hanem a pogány helytartó az, aki miatt rettegésben élnek a keresztyének: Péter börtönbe kerül, és a nép elé készül őt állítani fogvatartója. Mivel a zsidóknak akart tetszésére lenni, bizonytalanság van az ő szándéka, hogy Pétert kivégeztesse. A gyülekezet számára egyértelmű volt a helyzet. És ekkor olvasunk, hogy buzgón imádkoznak Péterért. Bizonyára szerették volna, ha megszabadul üldözőitől. De kétségtelen, hogy az ő lelki megerősítéséért is könyörögtek, hogy ha szükséges, tanúságot tudjon tenni az Óerte is életet áldozó Úrról. Az imádság pontos tartalmát nem ismerjük, de látjuk – és ebben nekünk is példát adnak – a halálos veszedelemben lévőért imádkoznak.

Testvéreim, nekünk is van ebben feladatunk! Akár úgy, hogy látjuk magunk körül azokat a testvéreket, akik életében a betegség és a halál fenyegetése közvetlenül jelen van. Szüntelen imádságunkkal erősítsük őket! Péterért, mint a gyülekezet vezetőjéért, mint bizonyágtevőért is imádkoztak. Hálás a szívem, amikor érezzük, hogy minket, akik az élvonalban állunk a gyülekezet imádsága kíséri, és így imádkozhatunk együtt presbiterekért, jelöltjeinkért, az egyház vezető szolgálóiért, akikre sokszor embertelen terhek nehezednek!

És az Úr Isten cselekszik, az emberi lehetőségeken túlmutató módon. Péter még szinte magánál sincs – azt hiszi, álmodik – mikor már az utcán találja magát szabadon. A gyülekezet pedig el sem hiszi, hogy ő áll a kapuban! A mai napi szakaszban pedig már arról is olvasunk, hogy miként lett vége Heródes Agrippa életének, aki Péter életére tört. Van még kérdés? Az Úr mindenben az övéi mellett áll, az imádságokat meghallgatja és azt is megadja, amit nem kérünk! Aki legyőzte a halált, legyőzi előttünk a halálos veszedelmet is. Dicsőség legyen neki! Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink

Házasságkötés megáldására került sor pénteken. Mogyorósi Máté és Virág Réka testvéreink kötötték össze életüket Isten színe előtt. Isten áldását kérjük házasságukra! Tegnap délután hittanos kiránduláson vettünk részt.

A héten szerdán 18 órakor tartjuk az énekpróbát a gyülekezeti házban. Pénteken 18 órakor lesz bibliaóra Martonvásáron. Szombaton egyházmegyei ifjúsági nap kerül megrendezésre nálunk. A szolgáló közösség vezetésével készülünk a fiatalok ellátására. Gémesi Sándorné várja a jelentkezéseket, felajánlásokat.

Jövő vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúróon tartunk istentiszteletet és gyermekistentiszteletet. Hívjuk a gyülekezet tagjait!

### 2. Presbiteri tisztújítás

Miután a Választási bizottság összeállította a jelöltek listáját, a gyülekezet presbitériuma elvégezte ezzel kapcsolatos feladatait: véglegesítettük a listát, elkészítettük a szavazólapot, valamint a választás szabályait rögzítettük a presbitérium ma reggeli gyűlésén.

Presbiter jelöltek:

Alföldy-Boruss Áron; Bottáné Böröczffy Erzsébet; Cseh-Szombathy Péter; Erdélyi Gábor; Gémesi Sándorné; Horváth Mihály; Márkus József; Nagy Ádám; Nikodémus Antal; Pálóczy Attila; Pálóczyné Nagy Judit; Pap Judit; Somogyi Ferenc; Sütő Ferenc; Szabó Szilárd; Szakmáry Zoltán; Tolnai Gábor Nándor; Vinisné Hegedűs Jolán

Főgondnok jelölt: Alföldy-Boruss Áron

A jelöltek bemutatkozására október 8. és 15. istentiszteletein kerül sor. A választás napja október 22. amikor mind a martonvásári, mind a gyúrói istentisztelet után lehetőség nyílik a választásban való részvételre. Ennek részletes szabályait a presbitérium elfogadta. A bemutatkozásokat és a választásokkal kapcsolatos tudnivalókat gyülekezeti körlevélben is el fogjuk juttatni a gyülekezet tagjaihoz a jövő vasárnap.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**